



మూవీజేల

దబాంగ్ భామ సోనాక్షినినా మెరుపులు..

బాలీవుడ్ నటుడు శత్రుఘ్నినినా కూతురుగా దబాంగ్ సినిమాలో నిలవడం సోనాక్షినినా. ఆ తర్వాత పలు హిట్ సినిమాల్లో నటించింది. రజనీకాంత్, సల్మాన్ ఖాన్, అక్షయ్ కుమార్ లాంటి స్టార్ హీరోలతో నటించి. తనకుంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్న ఈ భామ ప్రస్తుతం హీరామంది నెట్ ఫ్లిక్స్ సిరీస్ లో నటిస్తోంది. పీరియాడిక్ డ్రామా నేపథ్యంలో సాగే కథతో చస్తోన్న ఈ ప్రాజెక్ట్ ను పాపులర్ డైరెక్టర్ సంజయ్ లీలా భన్సాలీ తెరకెక్కిస్తున్నారు. కాగా ప్రమాదనల్ ఈవెంట్ లో సోనాక్షినినా కర్ణి హాయిర్ తో పర్ఫార్మెన్స్ లో మెరిసింది. హీరామంది నుంచి విడుదల చేసిన Tilasmi Bahein సాంగ్ కు మంచి స్పందన వస్తోంది. సోనాక్షినినా ఫోటోలకు చిరునవ్వులు చిందిస్తూ ఫోజులివ్వగా.. అక్కడ ఉన్న కెమెరామెన్లు క్లిక్ మనిపించారు. దీనికి సంబంధించిన విజువల్స్ ఇప్పుడు నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి. సోనాక్షినినా ప్రస్తుతం బడే మియాన్ చోటే మియాన్ లో నటిస్తుండగా.. ఏప్రిల్ 10న విడుదల కానుంది. దీంతోపాటు మరో రెండు సినిమాల్లో నటిస్తోంది.



విక్రమ్ చియాన్ 62లో కోలీవుడ్ భామ

కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో చియాన్ విక్రమ్ ప్రస్తుతం బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాల్లో నటిస్తున్నాడని తెలిసింది. ఇప్పటికే తంగలాన్, ద్రువ నక్షత్రం సినిమాలతో బిజీగా ఉండగా.. మరోవైపు Chiyaan 62కు కూడా గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చాడు. చిన్నా ఫేం ఎన్ యూ అరుణ్ కుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రంలో పాపులర్ యాక్టర్ కమ్ డైరెక్టర్ ఎన్ జె సూర్య, పాపులర్ మలయాళ నటుడు సూరజ్ వెంజరమూడు కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. కాగా చియాన్ 62లో మరో యాక్టర్ జాయిన్ కాబోతున్నారని సన్మనిస్ లో పెట్టిన మేకర్స్ క్రేజీ అవ్ డేట్ ఇచ్చారు. ఈ మూవీలో తమిళ నటి రుషా రా విజయన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. ఈ విషయాలన్నీ తెలియజేస్తూ రిలీజ్ చేసిన లుక్ ఇప్పుడు నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. విక్రమ్ మరోవైపు ఇప్పటికే అద్వైతం చిత్రానికే బిజీగా ఉన్నాడు. పారంజిత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని 2024 ఏప్రిల్ 12న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల చేయనున్నారు. ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన తంగలాన్ గ్లింప్స్ తోపాటు ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్లు సినిమాపై క్యూరియాసిటీ అమాంతం పెంచేస్తున్నాయి. బంగారం, రక్తం, కన్నీటి మట్టా సాగే కథ అంటూ విక్రమ్ తన సైన్స్ తో సమరాన్ని వెళ్తున్న లుక్ గూస్ బంప్స్ తెప్పిస్తోంది. ఈ చిత్రంలో మాజీ వికా మోహనన్, పార్వతి తిరువొత్తు ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తుండగా.. చతుపతి, దానియోల్ కల్లగిరోన్ కీ రోల్స్ పోషిస్తున్నారు. కోలార్ గోల్డ్ ఫీల్డ్ క్రేజీ ఎఫ్ లో జరిగిన వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీని స్టూడియో గ్రీన్, వీలమ్ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్లపై కే ఈ జ్ఞానవేళ రాజా తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ మూవీకి జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. విక్రమ్ మరోవైపు గోతమ్ వాసు దేవ్ మీనన్ డైరెక్షన్ లో ద్రువ నక్షత్రం: యుద్ధ కాండంలో నటిస్తున్నాడు. ఈ మూవీలో పెళ్లి చూపులు ఫేం రీతూపర్న ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ పోషిస్తోంది. మేకర్స్ ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన ద్రువ నక్షత్రం పోస్టర్లు నెట్టింట్ హాల్ చల్ చేస్తున్నాయి.

250 కోట్ల పారితోషికం?

తమిళ అగ్ర కథానాయకుడు దళపతి విజయ్ రాజకీయాల్లోకి ఎంట్రీ ఇవ్వడానికి సిద్ధమవుతున్న విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో ఆయన చివరి సినిమా సన్నాహాల్లో ఉన్నారు. విజయ్ 69వ మూవీగా తెరకెక్కబోతున్న ఈ సినిమాకు హెచ్. వినోద్ దర్శకత్వం వహించనున్నారు. దీవీవీ ధానయ్య నిర్మాత. పొలిటికల్ డ్రైలర్ గా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా విజయ్ రాజకీయ అరంగేట్రానికి ఊపునిచ్చే విధంగా ఉంటుందని ఆయన అభిమానులు అనుకుంటున్నారు. ఈ సినిమాలో విజయ్ యువ రాజకీయ నాయకుడి పాత్రలో కనిపిస్తారని తెలిసింది. ఇదిలావుండగా ఈ సినిమా కోసం విజయ్ నెహ్రూ రెమ్యునరేషన్ గురించి తమిళ సినీ వర్గాల్లో ఆసక్తి కరమైన చర్చ నడుస్తున్నది. విజయ్ చివర చిత్రం కావడంతో పనుళ్ల పరంగా ఈ సినిమా రికార్డు సృష్టించడం ఖాయమని ట్రేడ్ వర్గాలు అంచనా వేస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఈ సినిమాకు విజయ్ 250 కోట్ల భారీ రెమ్యునరేషన్ తీసుకోబోతున్నారని సమాచారం. అదే గనుక నిజమైతే భారతీయ చిత్రసీమలో అత్యధిక పారితోషికం అందుకున్న హీరోగా విజయ్ చరిత్ర సృష్టించడం ఖాయమని అంటున్నారు. ప్రస్తుతం విజయ్ 'గోట్' (గ్రేట్స్ ఆఫ్ ఆల్ టైమ్) సినిమాలో నటిస్తున్నారు. వెంకట్ ప్రభు దర్శకుడు. ఎయిర్ ఫోర్స్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు.



సావిత్రీతో ఉన్న అనుబంధాన్ని గుర్తుచేసుకుంటూ..

మహానటి సావిత్రీ సినీ జీవితంపై వచ్చిన తాజా పుస్తకం 'సావిత్రీ క్లాసిక్'. ఈ పుస్తకాన్ని ప్రముఖ రచయిత సంజయ్ కిశోర్ రచించగా.. సావిత్రీ కూతురు విజయ చాముండేశ్వర్ల పబ్లిష్ చేసింది. ఇక ఈ బుక్ లాంఛ్ వేడుక మంగళవారం హైదరాబాద్ లో మనంగా జరుగగా.. ఈ వేడుకకు ముఖ్య అతిథిగా మోగాస్టార్ చిరంజీవి హాజరయ్యి పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సావిత్రీతో ఉన్న అనుబంధాన్ని గుర్తుచేసుకుంటూ చిరు భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. మహానటి సావిత్రీ రాసిన 'సావిత్రీ క్లాసిక్' పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించడం నాకు చాలా ఆనందంగా ఉంది. ఈ పుస్తకం ఆవిష్కరణకు వారధిగా నిలబడడం నాకు దక్కిన అమూల్యమైన అవకాశంగా భావిస్తాను. ఈ కార్యక్రమం నా చేతుల మీదుగా జరగడం వలన నా జన్మ సారథిగా మైంది అని చిరంజీవి వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా చిరు మాట్లాడుతూ.. సావిత్రీ గురించి నాకు తెలిసింది చాలా తక్కువ. నాకు తల్లిలాంటి సావిత్రీ గారి గురించి చెప్పడానికి ఉద్దేశ్యం మాటలు రావడం లేదు. నా యాక్టింగ్ కోర్స్ పూర్తికాకుండానే నాకు 'పు నాదిరాళ్లు' సినిమాలో హీరోగా ఛాన్స్ వచ్చింది. ఈ సినిమా చూటింగ్ వెళ్లేటప్పుడు నేను సావిత్రీ గారి తో కలిసిన నటిస్తున్నానని నాకు తెలిసింది. ఆ విషయం తెలియగానే నాకు షాక్ కట్టినట్లు అనిపించింది. అయితే మాటింగ్ అనంతరం నన్ను సావిత్రీ గారి వద్దకు తీసుకువెళ్లగా.. ఆవిడను చూడగానే నాకు మాటలు రాలేదు. ఈ మహానటి నేనా ఇన్నాళ్ల నేను అందించేది అంటూ చిరు చెప్పుకోవచ్చు. నన్ను చూసి 'నీ పేరేంటి బాబు?' అని అడిగింది. 'చిరంజీవి' అని చెప్పాను. ఆమె 'కుభం' అన్నారు. ఆ తర్వాత సినిమా మాటింగ్ లో వర్తం పడగా డాన్స్ చేస్తూ కింద పడ్డాను.. నేను వర్తంలో కూడా డాన్స్ చేయడం ఆపలేదు. ఇది చూసిన సావిత్రీ నా దగ్గరకు వచ్చి పూచర్లలో మంచి నటుడివి అవుతావు అంటూ మెచ్చుకుంటుంటూ చిరు చెప్పుకోవచ్చు. కాగా దీనికి సంబంధించిన వీడియో ప్రస్తుతం నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది.

